

鄞州慈溪排查央视3·15晚会曝光产品 一批土鸡蛋和辣条被下架

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 蒋慧 毛展凯) 为保障食品消费安全,针对央视3·15晚会曝光的危险辣条、“化妆”土鸡蛋等问题食品,我市各地市场监管部门迅速行动,对相关产品进行了排查。

鄞州区市场监管局高度重视、迅速行动,要求各市场监管所第一时间开展排查,特别针对学校周边、批发市场等重点区域开展地毯式搜查。截至目前,共出动执法人员110余人次,检查食品经营单位245家,检查纸尿裤经营单位100余家,未

发现曝光的辣条及问题纸尿裤,其他“五毛食品”被下架530余包。

慈溪市市场监管局迅速组织开展央视3·15曝光食品检查行动,此次排摸重点围绕商超、农贸市场校园周边食杂店。在执法检查中,检查人员主要检查食品的生产厂商、包装标签、商标等情况,检查是否存在三无产品、假冒伪劣产品,对检查发现产品名称和包装不符合要求的产品,责令下架、停止销售。告知经营户要从正规渠道进货,规避以上有问题辣条进入到自己的店铺,要做好

索证索票工作。

截至目前,慈溪市市场监管局共出动执法人员156人次,检查校园及周边食杂店113家,检查商超66家。下架央视3·15曝光产品神丹土鸡蛋5批次,数量300只;下架央视3·15晚会曝光厂家河南省尉氏县欧飞食品有限公司的辣条1080包。慈溪市市场监管局正在抓紧时间清查问题食品渠道,全力将问题食品逐出慈溪食品市场。



预交2.9万元 参加在职硕士培训课程 两天上完一门课 收费1000多元

吴女士去年年底参加了一个教育培训机构组织的在职硕士课程,预交了2.9万元。今年由于个人原因,她不想继续学习了。但是退费的过程却不是那么容易,在市场监管部门的调解之下,最终退回了2.4万元。

网络报名 花2.9万元参与课程

吴女士告诉记者,去年她在网络上看到万通教育集团宁波分公司的广告,可以参与他们组织的南开大学的在职人员同等学力人员申请硕士学位课程,只要报名参与课程,南开大学的老师就

会来宁波上课,通过相关考试之后,就能够进入申请硕士学位的进程,通过论文答辩之后,就可以获得南开大学相关专业的硕士学位了。

对此,吴女士感到很动心,想着趁自己年轻,多学点东西,拿个南开大学的硕士学位,在职场上也更有竞争力,于是参与了这个课程。据了解,全部费用为4万元,吴女士先交付了2.9万元,如果进入硕士论文答辩进程再交付1.1万元。

可上了4次课后,吴女士觉得这个事情和自己原来想的不大一样。“我们的专业一共有14门课程,需要在2年内修完。老师确实是来给我们集中上课,当时一个地方集中了50来人。我觉得效果不是特别好,而且上课速度特别快,周末两天就把一门课全部上完了,平均收费要1000多元一次,基本上还是我们自己看书学习为主。”

再加上自己的身体原因,吴女士打算不再继续学习了,可是到万通教育要求退款的时候,对方表示吴女士已经在学校注册了,课程也已经安排完成,退费是不大可能了。听到这话,吴女士就很气愤,于是拨打12315热线进行了投诉,要求市场监管部门介入。

市场监管部门介入 退还2.4万元

记者来到位于天一广场银亿环球中心16楼的万通教育采访时,吴女士的班主任韩老师表示,当时他们和吴女士签订相关协议时,也明确如果因为学员自身原因要求终止学习的,他们是不退还费用的。“我们这个课程只要有正规大学的本科学历,都是可以免试入读的,但是我们并不保证最后学员能拿到学位,我们只是负责安排相关学校的老师来宁波集中授课,并且进行相应的辅导而已。”

韩老师告诉记者,自己带的就是吴女士所在的2018级南开班,有50来人,已经集中上过好几次课了。至于课程的进展,那是由南开大学的老师来把控的,他们只是负责场地的安排和教学计划对接。“现在我们每次上课都是安排在星级酒店里,为的就是给学员提供舒适的学习环境。”

记者随后获悉,海曙区市场监管局月湖市场监管所接到投诉后迅速介入调解,经过双方协商,万通教育答应退还吴女士2.4万元,扣除的5000元作为已经上课的费用,同时他们也会注销其在南开大学的学员资格。 记者 毛雷君

勇立潮头 胜券在握
宁波市政府债券
3月25日起售

投资便捷:百元起投,银行柜面、掌银、网银渠道均可购买
收益稳健:信用评级AAA,信用风险低,持有到期可获得稳定收入
变现灵活:交易日赎回资金实时到账,支持质押
利息免税:地方债利息收入免征所得税和增值税

敬请关注农行宁波市分行、工行宁波市分行、建行宁波市分行、宁波银行营业网点、网上银行、手机银行等认购渠道!